
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTÓN VINCES CELEBRADA 06 DE SEPTIEMBRE DEL 2024.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos, República del
Ecuador, a los seis días del mes de septiembre del año dos mil veinticuatro, siendo las diez
horas con quince minutos, en la sala de Sesiones del Gobierno Municipal del Cantón
Vinces, se dieron cita los siguientes señores: el señor alcalde Tnlgo. Alfonso Montalván
Cerezo alcalde de cantón Vinces, la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen y, los (as)
señores (as) Concejales Principales; HéctorBaronaMuñoz, Sixto Fajardo Coello, Giovanni
Barco Goya, Msc. Miguel Mosquera Martínez, Daniela Sauhíng Cervantes, Ab. Fabiana
Veliz Piedrahita, a fin de celebrar la presente sesión ordinaria del Concejo Municipal.
Actúa el Ab. Juan Gabriel Gallegos Franco en calidad de Secretario General que certifica.
El señor Alcalde, Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo, dispuso que por secretaría se constate
el quorum correspondiente, respondiendo el Secretario que existe el quorum legal
reglamentario, por lo tanto, es procedente continuar con esta sesión ordinaria de concejo,
se procede a dar lectura al orden del día establecido para esta sesión; 1. APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
CELEBRADA EL JUEVES 29 DE AGOSTO DEL 2024; 2. INFORME DE
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, TNLGO.
ALFONSO MONTALVÁN CEREZO; 3. AUTORIZACIÓN DE LICENCIA DEL
SEÑOR ALCALDE DE VINCES, TNLGO. ALFONSO MONTALVÁN CEREZO,
PARA ASISTIR A LA AGENDA OFICIAL PARADIPLOMATICA Y COOPERACIÓN
DE SEGURIDAD CIUDADANA A EL SALVADOR A CELEBRARSE DESDE EL 09
AL 14 DE SEPTIEMBRE 2024. 4. CONOCIMIENTO DE 15 DÍAS DE VACACIONES
DE LA ABOGADA FABIANA VELIZ PIEDRAHITA CONCEJAL DEL CANTÓN
VINCES, Y. 5. ASUNTOS VARIOS. Señor alcalde y señores concejales este es el orden
del día previsto para esta sesión de concejo, por lo tanto, está en consideración para su
aprobación el orden del día, el concejal Sr. Héctor Barona Muñoz, mocionaque se apruebe,
moción que es apoyada por el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello, con la autorización del
señor alcalde se procede a tomar votación de la moción presentada; vicealcaldesa Ab.
Jessica Montiel Lavayen su voto es "a favor", concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto
es "a favor mocionante", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor", Concejal
Sr. Geovanny Barco Goya su voto es "a favor", concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez
su voto "a favor", concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto es "a favor",
concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto es "a favor", certifico que de manera
unánime con siete votos a favor queda aprobado el orden del día. PRIMER PUNTO:
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL CELEBRADA EL JUEVES 29 DE AGOSTO DEL 2024. - señores
concejales se les ha hecho llegar el acta de manera digital para su análisis y revisión por lo
tanto con la autorización del señor alcalde está en consideración la aprobación del primer;
punto del orden del día, el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello mociona que se aprueb
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moción que es apoyada por el concejal Sr. Héctor Barona Muñoz, con la autorización del
señor alcalde se procede a tomar votación de 3a moción presentada; vicealcaldesa Ab.
Jessica Montiel Lavayen su voto es "a favor", concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto
es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor mocionante", Concejal
Sr. Geovanny Barco Goya su voto es "salvado por no estar presente en dicha sesión de
concejo", concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto "salvado por no estar
presente en dicha sesión de concejo", concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto
es "salvado por no estar presente en dicha sesión de concejo", concejala Ab. Fabiana
Veliz Piedrahita su voto es "a favor", Señor alcalde Tnlgo. Juan Alfonso Montalván
Cerezo su voto es "a favor" certifico que con tres votos salvados y cinco a favor queda
aprobado el primer punto del orden del día. SEGUNDO PUNTO: INFORME DE
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, TNLGO.
ALFONSO MONTALVÁN CEREZO. - se procede a dar lectura al informe de actividades:
ACTIVIDADES REALIZADAS DESDE EL 29 DE AGOSTO AL 05 DE SEPTIEMBRE
DE 2024

JUEVES 29 DE AGOSTO DEL 2024

DESPUÉS DE LA SESIÓN ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE
CONOCER SUS PETICIONES Y NECESIDADES.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

SOSTUVE REUNIÓN DE TRABADO CON FUNCIONARIOS DE LA UNIDAD DE
TRÁNSITO, TALENTO HUMANO, TESORERÍA Y FINANCIERO PARA TRATAR
ASUNTO ADMINISTRATIVO.

PARTICIPE EN LA FERIA DE SEGURIDAD Y JUVENTUD, ORGANIZADA POR
EL CONSEJO CANTONAL DE PROTECCIÓN DE DERECHOS DE VINCES EN
COLABORACIÓN CON WORLD VISIÓN ECUADOR, LA MISMA QUE CONTÓ
CON LA PARTICIPACIÓN DE DIVERSOS STANDS DE INSTITUCIONES.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LAS ÁREAS DE GESTIÓN SOCIAL Y
GESTIÓN DE RIEGOS, Y EN COORDINACIÓN CON LA SECRETARÍA
NACIONAL DE GESTIÓN DE RIESGOS - ZONA 5, SE LOGRÓ ASISTIR CON
ENSERES A DON ARCÁNGEL MORAN RODRÍGUEZ, ORIUNDO DEL RECINTO
MONTES DE AGUA POR UN INCENDIO EL PASADO SÁBADO LA CASA DE
MADERA FUE DESTRUIDA.

VIERNES 30 DE AGOSTO DEL 2024
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RECIBÍ LA VISITA DE LA MINISTRA DEL MINISTERIO Y PATRIMONIO
ROMINA MUÑOZ PROCEL, EN EL HUMEDAL ABRAS DE MANTEQUILLA DEL
RECINTO EL RECUERDO. DURANTE SU RECORRIDO, CONSTATO LA
RIQUEZA CULTURAL Y LOS PRODUCTOS DE LA ZONA, QUE CONTARA CON
UN MUSEO RENOVADO, CONFIRMANDO EL COMPROMISO DE FORTALECER
TURÍSTICAMENTE NUESTRA CIUDAD Y ESTA RESERVA RAMSAR, UN
VERDADERO PARAÍSO DE FLORA Y FAUNA DEL LITORAL ECUATORIANO.

DOMINGO 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2024

PARTICIPE EN LA 5TA EDICIÓN DE LA CABALGATA MONTUBIA DE MATA
DE CACAO DE LA PARROQUIA BABAHOYENSE PEBRES CORDERO. EVENTO
ORGANIZADO POR EL PRESIDENTE DEL CLUB CABALLISTA LOCAL, AB.
SAMUEL VALDEZ,

LUNES 2 DE SEPTIEMBRE DEL 2024

INSPECCIONÉ EL AVANCE DE LA OBRA DEL UPC QUE SE ESTÁ
CONSTRUYENDO EN LA PARROQUIA URBANA SAN LORENZO
(NICARAGUA), LA MISMA QUE ESTARÁ EQUIPADA CON VARIAS ÁREAS Y
TODO LO NECESARIO PARA QUE LOS AGENTES DE LA SEGURIDAD Y EL
ORDEN PUEDAN DESEMPEÑAR SU LABOR DE MANERA ÓPTIMA,
ASEGURANDO LA PAZ Y TRANQUILIDAD DE NUESTRO CANTÓN.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE
ALCANTARILLADO Y AGUA POTABLE EN LA CIUDADELA SAN ANTONIO SE
ESTÁ MEJORANDO EL SISTEMA DE ALCANTARILLADO. SE CONSTRUYE UN
NUEVO COLECTOR DE AGUA SERVIDAS, LA MISMA QUE NO CONSTABA
CON LOSA INFERIOR. ESTE NUEVO COLECTOR EVITARÁ LOS
HUNDIMIENTOS Y TAPONAMIENTO QUE AFECTABAN AL SECTOR.

MARTES 03 DE SEPTIEMBRE DEL 2024

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE HIGIENE Y
MEDIO AMBIENTE CONTINUA CON LA LIMPIEZA Y EL EMBELLECIMIENTO
DEL CANTÓN, EN ESTA OCASIÓN SE REALIZA: RECOLECCIÓN DE BASURA
EN DIFERENTES SECTORES, PODA DE ÁRBOLES EN LA AVENIDA CÓRDOVA,
FRENTE A LA UNIDAD EDUCATIVA VINCES, CONTROL DE MALEZAS EN EL
MONUMENTO AL CACAO, EN LA VÍA BABAHOYO Y DESALOJO DE BASURA
EN LOS CONTENEDORES DE LA VÍA GUAYAQUIL.
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LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS
PÚBLICAS REALIZA TRABAJO CON MAQUINARIAS PESADAS EN EL SECTOR
DE LA VÍA LIBERTAD, EN LA RECONFORMACIÓN DE VÍA DE TERCER
ORDEN Y TRANSPORTE DE MATERIAL PÉTREO.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

LA ALCALDADA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN
SOCIAL Y DEL CONSEJO DE PROTECCIÓN DE DERECHOS SE TRASLADARON
A LA VÍA JUNQUILLO ANTE LA ESCENA QUE PREOCUPABA A LOS
TRANSEÚNTES PARA BRINDAR ASISTENCIA AL SR. GABRIEL LEÓN
SÁNCHEZ DE 62 AÑOS QUE SE ENCONTRABA A UN COSTADO DE LA DICHA
VÍA.

MIÉRCOLES 04 DE SEPTIEMBRE DE 2024.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LOS OBREROS DE LA DIRECCIÓN
DE HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE CONTINÚAN CON LA LIMPIEZA DE
CALLES Y LOS ESPACIOS PÚBLICOS EN DIVERSOS SECTORES DE LA
CIUDAD, PARA MANTENER LA MEJOR IMAGEN.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES

VISITE EL TERRENO DONDE SE CONSTRUIRÍA EL NUEVO PARQUE DE LA
CIUDADELA SAN RAFAEL YA SE NOTA EL GRAN AVANCE DE ESTA OBRA
EN BALZAR DE VINCES.

JUEVES 05 DE SEPTIEMBRE DE 2024

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.
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LA SECRETARÍA NACIONAL DE GESTIÓN DE RIESGOS ECUADOR (SGR), EN
COORDINACIÓN CON LA ALCALDÍA DE VINCES, CAPACITÓ Y ENTREGÓ
KITS PARA GARANTIZAR QUE LOS HABITANTES DE LOS RECINTOS
CALIFORNIA Y LAS COELLO ACCEDAN AL AGUA DE CALIDAD.

LA ALCALDÍA DE VINCES ENTREGO KITS DE ASEO AL CENTRO DE
DESARROLLO INFANTIL (CDI) DE LA PARROQUIA URBANA SAN LORENZO
Y CIUDADELA LA VIRGEN. ESTOS CENTROS QUE CUENTAN CON CONVENIO
ENTRE EL GAD MUNICIPAL Y EL MINISTERIO INCLUSIÓN ECONÓMICA
SOCIAL DEL ECUADOR. TERCER PUNTO: AUTORIZACIÓN DE LICENCIA
DEL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, TNLGO. ALFONSO MONTALVAN CEREZO,
PARA ASISTIR A LA AGENDA OFICIAL P ARAD IPLOM ÁTICA Y
COOPERACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA A EL SALVADOR A
CELEBRARSE DESDE EL 09 AL 14 DE SEPTIEMBRE 2024. -con la autorización del
señor alcalde se procede a dar lectura al oficio presentado. Oficio N° 062S-A-OF-
GADMVINCES-JAMC-2024. Vinces, 03 de septiembre de 2024. Señores: Abg. Jéssica
Montiel Lavayen VICEAL CALÓES A, Abg. Fabiana Veliz Piedrahita, Sra. Daniela
Sauhing Cervantes, Sr. Geovanny Barco Goya, Sr. Héctor Barona Muñoz. Sr. Sixto
Fajardo Coello. Msc. Miguel Mosquera Martínez CONCEJALES. De mi consideración
y estima: Con un atento y cordial saludo me dirijo a ustedes para informarles, que
mediante oficio N° AME-DE-2024-0254-O, recibido el 02 de septiembre de 2024
(adjunto copia), dirigido a varios alcaldes del país, entre ellos el suscrito, la Abg. Karin
del Rocío laramillo Ochoa, Directora Ejecutiva Encargada de la Asociación de
Municipalidades Ecuatorianas (AME Nacional), extiende una INCITACIÓN PARA LA
AGENDA OFICIAL PARADÍPLOMÁTICA Y COOPERACIÓN DE SEGURIDAD
CIUDADANA A EL SALVADOR, DESDE EL 09 AL 14 DE SEPTIEMBRE DE 2024.
En razón del antecedente expuesto y siendo un deber ineludible asistir a dicho evento
como representante institucional, de la manera más comedida solicito a ustedes que en
calidad de miembros del Concejo Municipal, en la sesión más próxima me concedan la
respectiva LICENCIA POR EL PERIODO COMPRENDIDO DESDE EL 09 AL 14
DE SEPTIEMBRE DE 2024, con base en lo dispuesto en los artículos: 57 letras d),' s) y
t); y, 60 letras a) y b) del COOTAD. Durante mi ausencia temporal le corresponderá
subrogarme en funciones a la Abg. léssica Montiel Lavayen en su calidad de
Vicealcaldesa del GAD Municipal del Cantón Vinces, en aplicación de lo prescrito en los
artículos: 61 y 62 letra a) del COOTAD. Agradecido de antemano por la atención
dispensada, me suscribo de ustedes. Atentamente, Tnlgo. Juan Alfonso Montalván Cerezo
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN VINCES. C.C: Unidad de
Talento Humano. Señores concejales está en consideración la aprobación del tercer
punto del orden del día, la concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes mociona que se
apruebe, moción que es apoyada por el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello, con la,
autorización del señor alcalde se procede a tomar votación nominal de la moción

GAD MUNICIPAL DE VINCES
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presentada, vícealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen su voto es "a favor", concejal Sr.
Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es
"a favor", Concejal Sr. Geovanny Barco Coya su voto es £ía favor", concejal Msc.
Miguel Mosquera Martínez su voto "a favor", concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes
su voto es "a favor mocionantc", concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto es
"voto razonado; dentro del tercer punto de! orden del día quiero expresar nuevamente
mi preocupación como ya lo dije en anterior ocasión y si quiero que quede claro que no
quiero impedir ningún proceso sino que simplemente en caso de que ¡legue la asignación
correspondiente como se haría con el tema de pago a los empleados en caso de que la
vicealcaldesa asuma el cargo si ella estaría apta para poder cancelar o autorizar el pago a
los empleados en caso de que en esta semana se va a con licencia se pueda ella
responsabilizar de los pagos de los empleados ese sería el detalle que quería expresar, en
base a lo expuesto y presentado por parte de la invitación de AME mi voto es a favor"
Interviene el señor alcalde Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo quien manifiesta que le
vuelve a repetir concejal la vez pasada no me fui a los Estados Unidos porque llegaran
recursos al municipio no fui porque se cerró el viaje y me daban al día siguiente y me
tocaba viajar solo entonces por eso no fui , corno vuelvo y repito lo de esa sesión concejal
no escucha o no entiende bien, todos los alcaldes del país tenemos ese inconveniente
ahora ustedes prácticamente están al día en el pago se supone que s¡ hay una agenda del
nueve al catorce significa no van allegar los recursos porque todo el Ecuador entero saben
que los recursos llegar a fines de mes del veinte en adelante entonces por eso el presidente
de la AME coge esa fecha para que no haya inconveniente. El secretario general Ab.
Gabriel Gallegos manifiesta que certifica que de manera unánime queda aprobado el
tercer punto del orden del día. CUARTO PUNTO: CONOCIMIENTO DE 15 DÍAS DE
VACACIONES DE LA ABOGADA FABIANA VELIZ PIEDRAHITA CONCEIAL
DEL CANTÓN VINCES. se procede a dar lectura al oficio presentado. - Oíicio NS 020-
GADMCV-MFVP-2024. Vinces, 2 dé septiembre del 2024. Señor. Juan Alfonso
Montalván Cerezo ALCALDE DEL CANTÓN VINCES. En su despacho. De mí
consideración: Cordial saludo, a la vez expongo y solícito: Se disponga a quien
corresponda se me conceda permiso con cargo a vacaciones de los días: del jueves 12 al
viernes 20 de septiembre del presente año, bajo la normativa legal de! artículo 29 de la
LOSEP, artículo 27 y 65 del REGLAMENTO GENERAL A LA LEY ORGÁNICA DEL
SERVIDOR PUBLICO. Lo que informo para su conocimiento y fines pertinentes, le
quedo agradecida por su atención. Sírvase disponer por ser legal. Atentamente, Ab.
Fabiana Veliz Piedrahita Concejal del Cantón Vinces. QUINTO PUNTO: ASUNTOS
VARIOS. — Interviene la concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes quien manifiesta
netamente quiero empezar agradeciéndole al presidente del seguro social campesino Los
Machines por la invitación que nos hicieron a todos los concejales a que asistamos a la
inauguración del tendal comunitario y también para el campeonato de indor-futbol que
lleva también el nombre del alcalde, me siento orgullosa de haber estado con el alcalde y
los demás compañeros concejales ya que lo ofrecimos en campaña que iban a llegar obras
a estos sectores y lo estamos cumpliendo, así mismo en el parque San Rafael el día de
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ayer tuve la oportunidad de visitar y ya se ve un avance total, también les quiero comentar
que en el mes de septiembre tuve la visita de los artesanos del cantón Vinces donde fui
parte y les menciono esto para que sepan que pudimos calificar ese día a chicas que
salieron graduadas de las clases que se estaban dando por parte del municipio aprendiendo
para emprender y estoy muy contenta de poder seguir y que puedan seguir luchando día
a día para llevar el pan a sus hogares. Interviene la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel
Lavayen quien manifiesta que como es de conocimiento público e] GAD municipal en
días anteriores realizo la reunión de COE donde se realizarían los juegos aquí en el cantón
Vinces de una u otra manera se dio con normalidad este evento como institución pública
dimos todo el apoyo ese día estuvieron presente jugadores tanto jóvenes y padres de
familia como GAD municipal estamos coordinando siempre con trabajo por el bienestar
de los ciudadanos, también como es nuestro rol es fiscalizar asistimos con el compañero
Héctor Barona y Geovanny Barco al sector de Matecito donde se realizó un mejoramiento
de un tendal comunitario hemos visitados estos sectores para que todo que en óptimas
condiciones el trabajo como lo dice el contrato que se firmó en dicho momento para
intervenir dichos tendales que han sido construido aquí cantón Vinces como en la zona
rural. Con la autorización del señor alcalde al no existir ninguna otra intervención se
procede a dar por terminada esta sesión ordinaria de concejo siendo las diez horas con
treinta y seis minutos.
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